

## Сотрудники ГСУ рассказали кадетами о профессии следователя

17 ноября 2014 года сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю проведена встреча с воспитанниками 11 класса Норильского кадетского корпуса, расположенного в городе Железногорске. Гости рассказали ребятам о профессии следователя: сложной, но такой важной. Старший следователь-криминалист Геннадий Дозорцев поведал об истории следственных органов в России, которая насчитывает более 300 лет и о том, как и для чего создавался Следственный комитет. Рассказ сопровождался демонстрацией исторических документов, фотографий форменного обмундирования следователей в разные годы, были приведены примеры следственной практики с показом слайдов. Особый интерес у кадетов вызвали современные технико-криминалистические средства, используемые в ходе расследования. Им были наглядно продемонстрированы приемы работы с георадаром, экспертным источником света, металлоискателем, тепловизором. Также следователь-криминалист рассказал о комплектации унифицированного криминалистического чемодана, используемого при осмотрах мест происшествий. Старший инспектор отдела кадров Светлана Воронина обсудила с кадетами вопросы профессиональной ориентации, обратила внимание на престижность профессии следователя, но и вместе с тем на трудности сопровождающие эту работу. В связи с предстоящим выбором вуза, будущим выпускникам рассказали о целевом обучении в российских университетах на юридических факультетах с последующим трудоустройством в следственные органы Следственного комитета России.

## Изображения



18 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/687172>

